
CÂMARA MUNICIPAL DE 

BUENOS AIRES 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 111° PERÍODO 
LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2023 - LEGISLATURA 2021-2024 -Realizada 
em 1 O de agosto de 2023. 

Presidência; Luiz Carlos Orácio da Silva 
1 ª Secretária: Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto 
2ª Secretária: Maria Ladjane de Lima Silva 

Às 16:O0h., do dia 10(dez) do mês de agosto do ano de dois mil e 
vinte e três(2023), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos Aires­
PE, nesta cidade, foi realizada a 2ª Sessão Ordinária do 111° Período Legislativo 
da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2023 - Legislatura 2021-
2024. Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA e estavam 
presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: Arlindo Pessoa de 
Albuquerque Neto, Flávio José Barbosa de Melo, Fernando Emiliano de 
Farias.GyanKarlos Cavalcante da Cunha, Maria Ladiane de Lima da Silva. 
Ausentes os Vereadores: Cleyberson Tiago Souza da Silva, Maria Josiane de 
Souza Bezerra e Romildo Almeida Virgínio de Souza Na assessoria jurídica o 
Dr. Altair Marcolino da Silva, OAB/PE Nº 51.537. Havendo número legal o 
Senhor Presidente em nome de Deus dá por aberta a Sessão. O EXPEDIENTE 
DO DIA constou de Leitura do PROJETO DE LEI Nº 03/2023 (Legislativo), de 
autorja da Mesa Diretora, dispondo sobre a concessão de diárjas por viagens a 
serviço, participação em cursos ou eventos de capacitação profissional aos 
servidores e Agentes Políticos do Poder Legislativo; Projeto DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 08/2023, de autoria do Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVA, que outorga o Título de Cidadão do Município de Buenos Aires-PE, ao 
Sr. MARCOS LOPES, e dá outras providências; REQUERIMENTOS Nº 42/2023. 
Em seguida dá-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE: Na tribuna a Vereadora 
MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA saúda os presentes e evidencia que quer 
desejar a todos uma boa tarde e quer pedir ao presidente que envie votos de 
abraço a Nenê Modesto em nome da estrela dourada que no final de semana 
tiveram o aniversário comemoram mais um título, uma festa linda, e uma festa 
bem organizada e quer parabenizá-lo pela luta e orgulho da agremiação estrela 
dourada e quer parabenizar e agradecer. Ressalta que, esteve na comunidade d 
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Canasfistula e teve a oportunidade de ver a obras e está muito linda, e falta 
apenas alguns retoques e a escola está digna das crianças e adolescente da 
comunidade, Visitou também a construção da escola de Jatobá que ainda está 
atrasada e ficará linda, construíram mais uma sala de aula e a da Campina já foi 
construída, Água Branca também, Outeiro vem avançada e logo logo estarão 
funcionando, a de Bela Vista foi comunicado que já foi concluída, e só tem a 
agradecer pois se ver muitas obras inacabadas e quando se ver a conclusão de 
uma obra, para nós é um orgulho, pois priorizamos os recursos desta casa sendo 
investida, a obra atrasou mas logo está sendo concluída e as crianças estudando 
numa escola diga e parabeniza a gestão em nome de Fabinho Queiroz. Na tribuna 
o Vereador FERNANDO EMILIANO DE FARIAS evidencia sua alegria de estar 
hoje presente e faz comentário sobre o seu compromisso na semana passada no 
banco e não foi possível chegar a tempo e agradece aos vereadores pela 
compreensão. Parabeniza o prefeito Fabinho Queiroz com sua equipe pelo 
festejos juninos no mês de junho, foram festa maravilhosas e parabeniza pela 
organização, pela escolha das bandas e pela euforia da população e além de 
proporcionar alegria proporcionou emprego direto para os comerciantes, 
Parabeniza ainda pelas festa de julho, com a apresentação de Pablo e Alcimar 
Monteiro, e cada vez mais Buenos Aires está sendo notado na região pela grande 
festa o que gera emprego para as pessoas e apela ao prefeito pelos poços 
artesianos que foram perfurados, falando com ele o mesmo disse que foi o 
governo do estado e também os acessórios para fazer funcionar os poços, faz 
comentários que o ex-governador perdeu as eleições, perfurou o poços e falta os 
acessórios: bombas e fios, e pede pelo povo de Jacaré que conseguiu os poços e 
espera o funcionamento e deixa votos de pêsames para as famílias do seu amigo 
Dida, José Inácio Pereira, falecido no sábado, com sepultamento no domingo. 
Conheceu Dida assim que começou a trabalhar aqui e o mesmo trabalhava com o 
seu carro e passou 15 anos viajando no veículo do amigo Dida e registra seu 
pesar, e também deixa o voto de pesar para Humberto Cavalcanti, primo de 
Neuza e avo do vereador Tito, e que teve um grande serviço prestado na época 
em que eJe trabalhava por amor ao povo, sem remuneração e estima votos de 
pesar a Nezinho Clemente, que faleceu de uma forma trágica e prematura e que 
Deus dê o céu como descanso eterno e deseja força as famílias enlutadas. Em 
seguida o Senhor Presidente coloca em 2ª discussão e votação o PROJETO DE 
LEI Nº 03/2023 (Legislativo), de autoria da Mesa Diretora, dispondo sobre a 
concessão de diárias por viagens a serviço, participação em cursos ou eventos de 
capacitação profissional aos servidores e Sua respectiva REDAÇÃO FINAL. Em 
seguida o Senhor Presidente coloca em discussão e votação o REQUERIMENTO 
Nº 42/2023, de autoria da Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, 
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solicitando da municipalidade a destinação e disponibilidade de um espaço 
exclusivo para o funcionamento da COORDENADORIA DA MULHER DO 
MUNICÍPIO DE BUENOS AIRES-PE, dotando-o de todas as condições físicas e 
profissionais para efetivação da política de atendimento à mulher, bem ainda, que 
seja oferecido atendimento jurídico e psicológico para as mulheres vítimas de 
violência. Que após justificativa oral da autora da proposição do debate do Plenário 
é aprovado de modo unânime. Nada Mais existindo sobre a Mesa, Com a palavra 
a Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA comunica ao plenário que 
participara da Macha das Margaridas, com destino a Brasília, razão de não podeer 
participar de nossa próxima sessão, e faz comentário sobre o movimento feminino 
e que vai a Brasília para representar as mulheres do campo e este poder 
legislativo municipal. Nada mais havendo acrescentar, ato continuo, o Senhor 
Presidente dápor encerrada a sessão~ Eu, Altair Marcolino da Silva, Assessor 
J~rídico, ~o ~E 51.537, lavrei e digitei.ª presente Ata, que vai assinada por 
mim __ ~------- e pela Mesa Diretora. . . . 

· (Presidente). 
,, -~..:__-+H-ff!----'-,C-::.'r+~---'-~· ""S'~· ice-Presidente). 

,LJ.1.l,ULU~~~~~~_L4,d~~( Secretário) 
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